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Jos minulle olisi 7-vuotta sitten tul-
tu kertomaan, että tulen työskentele-
mään lapsi ja varhaisnuorisotyönoh-
jaajana tässä seurakunnassa, en todel-
lakaan olisi uskonut. Minulla oli kyllä 
kaikki hyvin. Olin uskossa ja minul-
la oli ihana uskova aviomies ja perhe, 
ystäviä ja taloudellisestikin meillä oli 
kaikki kunnossa. Mutta henkisesti olin 
vanki, omassa mielessäni, kehossani. 
Kärsin tuolloin todella pahasta paniik-
kihäiriöstä. Pelkkä vajaan 5 minuutin 
pituinen automatka Lutakosta Seppä-
län Prismaan oli minulla suuren pon-
nistelun takana. Jos minulle iski pa-
niikkikohtaus kaupan kassajonossa, 
aloin välttelemään kauppaan menoa. 
Eikä aikaakaan, kun en uskaltanut 
enää lähteä kotipihaa kauemmaksi. 
Jouduin jättämään liikuntaharrastuk-
seni ja käytännössä koko sosiaalisen 
elämäni siltä osin, etten kovin helpos-
ti kyennyt itse lähtemään minnekään. 
Kun kävin vaivani kanssa ensimmäis-
tä kertaa lääkärissä, sain sieltä vastauk-
seksi, että olen vain luulosairas. Minua 
ei otettu vakavasti ja koin, että minun 
on vain kestettävä. Rukoilin ja huusin 

Jumalan puoleen, että Hän parantai-
si. Muutama vuosi kului, kunnes sit-
ten muun asian vuoksi jouduin mene-
mään lääkäriin. Siinä jutellessa, lääkäri 
totesi minun kärsivän paniikkihäiriös-
tä. Sain lääkityksen ja sen jälkeen aloin 
jälleen elämään. Monta unelmaa on 
tuon kaiken jälkeen toteutunut. Juma-
la siunasi meitä vielä yhdellä lapsella, 
sain kauan haaveilemani ajokortin. Ja 
nyt olen tässä, tekemässä työtä josta to-
della nautin ja josta olen Jumalalle kii-
tollinen! Voisin sanoa, että tämä on to-
dellinen UNELMAHOMMA! ;)

Jos ystäväni sinäkin elät sisäisessä 
vankeudessa, oli se mitä tahansa, ha-
luan jakaa sinulle rohkaisuksi tämän 
Raamatun paikan: ”Jos siis Poika tekee 
teidät vapaiksi, niin te tulette todellisesti 
vapaiksi” Joh. 8:36 

Anna näiden Jeesuksen sanojen ra-
vita itseäsi. Toivon sydämestäni, että 
sinäkin saat huomata jonain päivänä  
olevasi vapaa ja kokea samankaltais-
ta Jumalan johdatusta, jota minä olen 
saanut kokea.

Sinua Siunaten , Riksu

Johdatusta
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Ennen Kesäjuhlia
Siitä on kulunut vuosi, kun aloimme 
tehdä ensimmäisiä valmisteluja Jyväs-
kylän Kesäjuhlia varten. Alkusyksystä 
n. 25:n eri tiimin johtajat aloittivat ko-
koontumiset järjestelypäällikkö Kari 
Ahlrothin johdolla. Loppusyksynä ja 
alkuvuonna valmistelut kiihtyivät ja 
maalis-toukokuussa saimme nähdä 
talkoolaisten joukon kasvavan hienol-
la vauhdilla. Timo Hakanen kiersi kai-
kissa Keski-Suomen vapaaseurakun-
nissa kutsumassa veljiä ja sisaria mu-
kaan juhlille ja talkoisiin. Juttu paisui-
si todella pitkäksi, jos mainitsisin jo-
kaisen, joka antoi aikaansa ja voimiaan 
yhteisen ponnistukseen. Samoin niin 
monet ovat kantaneet Kesäjuhlia ruko-
uksissa uudelleen ja uudelleen Juma-
lan valtaistuimen eteen. 

Jatkuva yhteinen rukouksemme on 
ollut: ”Isä, tulkoon sinun valtakunta-
si (myös Jyväskylässä) ja tapahtukoon si-
nun tahtosi myös maan päällä niin kuin 
taivaissa.”

Jos luet tätä ennen heinäkuun ensim-
mäistä viikonloppua, niin haluan vielä 
rohkaista sinua edelleen rukoilemaan 
ja miettimään, kenet voisit kutsua ta-
pahtumaan kuulijaksi tai talkoisiin se-
kä palvelemaan voimia säästämättä ta-
pahtuman aikana. 

Jumalan sana on niin valtavan toi-
veikas ja lupaa meillekin: ”Olkaa siis 
vahvoja ja järkähtämättömiä, rakkaat vel-
jeni (ja sisareni), ja tehkää aina innokkaas-
ti Herran työtä. Tietäkää, ettei Herra anna 
teidän työnne mennä hukkaan.” 

Sanon tähän: Hallelujaa! Kaikella 
meidän työllä ja rukouksilla on ian-

Tulkoon sinun valtakuntasi!    
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kaikkista merkitystä ihmisten elä-
mässä, Herra ei anna meidän työmme 
mennä hukkaan. 

Eikö olekin niin rohkaisevaa ja ih-
meellistä?
Kesäjuhlien jälkeen

Haluan kiittää sinua panoksestasi Ke-
säjuhlien järjestämisessä ja niiden on-
nistumisessa: Kiitos! Kiitos paljon! 
Mutta ennen muuta kaikki kunnia ja 
ylistys yksin Hänelle, jonka on valta-
kunta, voima ja kunnia iankaikkises-
ti! Iloitsemme siitä, että Herra Jeesus 
toimi juhlilla ja pelasti, paransi, täyt-
ti Pyhällä Hengellä ja vapautti ihmisiä 
riippuvuuksista ja pahan otteesta. Iloi-
taan siitä, että monien usko uudistui ja 
väsyneet saivat uutta voimaa. Iloitaan 
siitä, että Jeesuksen nimi ja persoona 
tuli korotetuksi ja julistetuksi. Kiitos 

Isä, että annoit valtakuntasi tulla tääl-
lä keskellämme, Jeesuksen nimessä.

Raamattu opettaa, että Jumalan val-
takunta meissä on myös ...”vanhurs-
kautta, rauhaa ja iloa, jotka Pyhässä Hen-
gessä.” (Room.14:17). Tätä toivon ja 
rukoilen nyt elämääsi. Tulkoon Juma-
lan valtakunta elämässämme ja seura-
kunnassamme Jumalan hallintavalta-
na. Kesä on meille suomalaisille aikaa 
levätä, lomailla ja nauttia kaikesta ke-
sään liittyvästä. Hyvää kesälomaa!

Laita kalenteriisi elokuun 27 lauan-
tai, jolloin pidämme Herran kunniak-
si kiitosjuhlan Kiponniemessä ja saam-
me kuulla enemmän siitä, mitä Kesä-
juhlilla tapahtui.Ilmoittaudu mirja.
lehto@svk.fi tai ilmoitustaulun listaan.
Kiitosjuhla lauantaina 27. elo-
kuuta klo 10-16 Kiponniemessä.

Kari

Suomen Viikkolehden viikolla 24 
ilmestyvässä numerossa on liitteenä 
4-sivuinen  kesäjuhlalehti. Liitteessä 
on juhliin liittyviä juttuja sekä juhlien 
kaikkien eri tilaisuuksin ohjelma. Tämä 
lehti postitetaan kaikkiin vapaakirkolli-
siin talouksiin.

Tilaa oma Viikkolehtesi! Saat lehden 
kotiin kannettuna viikottain ja sen  
vuosihinta on vain 69 euroa. 
www.paiva.fiHipposhalli odottaa juhlavieraita 

”Tulkaa minun tyköni, kaikki työtätekeväiset ja raskautetut,  
niin minä annan teille levon.

Ottakaa minun ikeeni päällenne ja oppikaa minusta, sillä minä olen 
hiljainen ja nöyrä sydämeltä; niin te löydätte levon sielullenne.

Sillä minun ikeeni on sovelias ja minun kuormani on keveä.”

Matt 11: 28-30
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Ihme suunnaton
Sunnuntaina (22.05.2011) istun mu-
siikkijuhlassa kuten muutkin seura-
kuntalaiset. Kaikki muut perheenjä-
senet soittavat juhlassa, paitsi minä, 
koska ma 23.5. on lääkäreiden toimes-
ta päätetty keisarinleikkauksella saat-
taa maailmaan perheemme uusi jä-
sen. Olen ymmärrettävästi aika her-
källä mielellä, onhan tämä viimeinen 
kerta kun olemme nelihenkisenä per-
heenä kirkossa. Seuraavalla kerralla 
meitä on viisi.

Kuulas soittaa Simojoen laulua ”Aa-
muruskon siivin”: ”Sinä tunnet Herra 
minut, tiedät joka askeleen. Olet kaiken 
huolehtinut, kaiken pannut paikoilleen…”

Liikutun sydänjuuriani myöten. 
Huomenna saan nähdä silmästä sil-
mään Jumalan luomistyön hedelmän, 
kolmannen lapseni.

Juhla etenee, annan muiden laulaa 
seisten, itse istun suuren vatsani kans-
sa. Lääkärit ovat huolissaan, koska ras-
kauden alun tutkimuksissa selvisi, että 
kohtuni seinämä on ohentunut yhdes-
tä kohdasta ja sen vuoksi minun ei ole 
turvallista synnyttää normaalisti. Lää-
kärit ovat määränneet minulle keisa-
rinleikkauksen. Minua ei huolestuta, 
koska tiedän saaneeni Herralta vasta-
uksen tähän asiaan. Huoleni kannet-
tiin seurakunnan rukouspalvelussa 
Herralle, pyydettiin, että kohtuni hei-
kot kohdat vahvistuvat ja paranevat 
täysin. Muutama viikko tuon koko-
uksen jälkeen lääkäri ei enää tutkies-
saan löytänyt mitään ohentumaa koh-
dustani. Herrani oli kuullut rukoukset 
ja parantanut kohtuni! Mutta lääkärit 
eivät halua ottaa mitään riskiä ja siksi 
synnytykseni ei saa käynnistyä itses-
tään, jotta kohtuni ei vain repeäisi syn-
nytyksessä.

Juhla etenee ja Olavi Rintala aloittaa 
puheensa. Samalla tunnen napakan 
supistuksen. Nopeasti ymmärrän, että 
synnytykseni on käynnistynyt. Kuis-
kaan Esalle, että meidän on lähdettä-
vä sairaalaan heti kun tilaisuus lop-
puu. Esa soittaa vielä toiseksi viimei-
sessä kappaleessa sellosoolon. Sitä en-
nen emme voi lähteä. Vakuutan Esalle 
pärjääväni. Olen levollisella mielellä, 
vaikka tiedän, että synnytys on käyn-
nissä. Laulamme vielä täysin palkein 
juhlan viimeisen laulun: ”Herraa hyvää 
kiittäkää.” Vaikka lääkärit ovat synny-
tyksen käynnistymisestä varoitelleet, 
en osaa pelätä. Herra tuntee minun 
jokaisen askeleeni.

Herran huolenpitoa on sekin, että 
olemme kirkossa kahdella autolla. Sa-
moin se, että anoppi on tullut 200 km 
matkan hyvissä ajoin ja on myös kir-
kossa paikalla. Pääsemme lähtemään 
nopeasti. Tulemme sairaalaan suo-
raan kirkosta klo 18.00 juhlavaatteis-
sa. Supistuksia tulee niin usein, että 10 
min kuluttua on jo leikkaussali valmii-
na. 18.20 olen jo leikkaussalissa, ja klo 
18.44 saamme nähdä 10 pisteen tyttö-
vauvan. Ilollamme ei ole rajoja, kun 
lääkäri toteaa minua leikatessaan, että 
kohtuni on poikkeuksellisen vahvasei-
näinen! Ei mitään ohentumaa missään. 
Herra totisesti oli parantanut kohtuni, 
kuten sydämessäni tiesinkin.

Jälkeenpäin saimme kuulla, että mi-
nulla oli leikkaussalissa aivan erityisen 
kokenutta henkilökuntaa. Oli ihme, et-
tä pääsin niin nopeasti päivystysaika-
na leikkaukseen. Ja vauvalle oli lopul-
ta suuri etu, että synnytys käynnistyi 
itsestään. Hän olisi syntynyt su 22.05 
joka tapauksessa! Ihminen päättää, Ju-
mala säätää. Sydämeni laulaa kiitosta 
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Ihme suunnaton

Luojallemme Simojoen sanoin:
”Aina sisimpääni asti olen  

ihme suunnaton.
Sinä punoit taitavasti pienen  

ihmisolennon.
Jo ennen syntymäänikin laskit  

joka minuutin.
Kaikki päiväni Sinun kirjaasi  

kerran kirjoitettu on.”
Maria Mangeloja, 

 

kolmen prinsessan äiti
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Puheenjohtajan palsta
Olemme seurakuntana saaneet jälleen 
kokea täyteläisen toimintakauden. 
Moni on ollut ahkerasti työssä muka-
na, kuka milläkin työalueella. Onhan 
seurakuntamme työ palkatusta työ-
voimasta huolimatta suurelta osin va-
paaehtoisen työn siivittämä. Me kaikki 
iloitsemme siitä palvelumahdollisuu-
desta, jonka olemme saaneet. Haluan 
lausua suuret kiitokset jokaiselle, joka 
tavalla tai toisella on kuluneen talvi-
kauden aikana ollut palvelemassa. Se 
on rikastuttanut Herran seurakuntaa. 

Kesäinen lepo on tulossa, mutta ei 
ihan vielä. Innostava kesäjuhlapon-
nistus on edessämme. Palvelupaikko-
ja on runsaasti. Tähyämme siihen, mi-
tä Herramme on tekemässä seurakun-
nassamme, kaupungissamme ja va-
paakirkkomme kentässä noiden juhli-
en kautta. Olemme innostuneen odo-
tuksen vallassa ja rukoilemme, että Ju-
malan työ toteutuisi.

Uskon, että tällainen yhteinen te-
keminen sekä seurakunnan arkisessa 
toiminnassa että erityisesti kesäjuhli-
en kaltaisessa ponnistuksessa luo yh-
teyttä keskellemme. Hän on sen siu-
naava. Ajattelepa, mikä voisi olla pa-
rempaa, kuin olla keskellä Herran siu-
naamaa elämää!

Kesälomalla voi antaa aikaa levolle 
ja luoville ajatuksille. Silloin meillä voi 
olla tarve elää villivarsan tavoin ja an-
tautua ajatustemme ja tuntemustem-
me valtaamaksi. Se olisi oikea hetki an-
taa vapautensa Jumalan käyttöön. Juu-
ri silloin voisi olla se erilaisista tämän 
maailman sidoksista vapaa hetki kuul-
la aidosti Jumalan puhetta. Haastan-
kin meitä jokaista tämän kesän aikana 
asettumaan kuulolle. Mitähän, jos lu-

paisit Herralle, että antaisit joitakin täl-
laisia hetkiä kesäajastasi Hänelle ja an-
taisit Hänen osoittaa, millaisen tehtä-
vän Hän tahtoisi antaa sinulle syksyl-
lä alkavalla toimintakaudella. Herral-
ta saadun tehtävän toteuttaminen an-
taa sellaista elinvoimaa, jota ei mistään 
muualta saa, koska Herran siunaus on 
aina siinä. 

Toinen asia on se taloudellinen pa-
nos, jonka olemme jatkuvasti antaneet. 
Seurakunnan taloudelliset tarpeet ei-
vät pidä kesälomaa, päinvastoin ne 
tahtovat kasautua. Taloudellinen anta-
minen on samanlainen Jumalan siuna-
uksen kohde kuin ajan ja voimavaro-
jenkin. Emmehän ummista korviam-
me, kun Jumala osoittaa meille siinä-
kin suhteessa tehtäviä!
Siunattua kesäaikaa!

Tapio Laaksonen
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Virkistävää, levollista ja 
siunattua kesää kaikille!

Kiitos kuluneesta työkaudesta kaikille!
Kiitos myös kaikesta palvelemisesta, 

uhraamisesta, rukouksista ja rohkaisuista. 

Toivottavat: Työntekijät ja vanhimmisto



Alfa-kurssi alkaa!
Kurssi koostuu kymmenestä yhteises-
tä kurssi-illasta, viikonloppu tapahtu-
masta ja päätösjuhlasta.

Kukin ilta alkaa yhteisel-
lä ruokailulla. Alfa-iltaan kuu-
luu illan teemasta alustus, joka  
käsittelee jotain kristinuskon perus-
teemaa esimerkiksi: Kuka Jeesus on? 
Miksi Jeesus kuoli? Miten voin olla 
varma uskostani?

Alustuksen jälkeen keskustellaan ja 
pohditaan kysymyksiä pienryhmissä.

Kuka tahansa voi osallistua kurssil-

le ja  se sopii erityisen hyvin etsijöil-
le  tai sinulle, joka haluat löytää uudel-
leen uskosi perusteet. Joko sinä olet ol-
lut Alfa-kurssilla?

Seuraava Alfa-kurssi alkaa KE 
7.9.2011 klo 18.30 Ilmoittautuminen 
kurssille: sähköpostilla  toimisto@jy-
vaskylanvapaaseurakunta.fi tai puhe-
limitse 014 -614026. Lisätietoja Alfasta 
löytyy nettisivuilta: www.alfakurssi.fi 

Rukoile ja mieti, kenet sinä voisit 
kutsua kurssille! Voit myös tulla mu-
kaan ystäväsi kanssa yhdessä.

Elämän makua arjessa
Ilta Naisille 

pe 26.8. klo 19 
Vapaakirkossa, Puutarhakatu 16 
naisten puheenvuoroja, musiikkia 

Tarjoilua.
Olet lämpimästi tervetullut! 
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Tervetuloa mukaan 
Alfa-tiimiin! 
Voit ilmoittautua mukaan innostavaan 
alfatiimiin järjestämään kurssia. Kurs-
si-illoissa tarvitaan tiimiläisiä palvele-
maan monissa eri tehtävissä, kuten 
ruuan valmistamisessa yhteistyönä, 
pöydän kattamisessa, tilojen järjestä-
misessä, pienryhmissä, ovella vastaan-
ottamassa kurssilaisia jne.

Lisätietoja Alfa-kurssista ja tehtävis-
tä tiimissä  sirpa.koppeli@kolumbus.fi 
tai puhelimitse 050-3093456.

Enbuska: Kure
Elämäkerta Markku Tuppuraisesta,

kesäjuhlien vierailevasta puhujasta

vain 18,50 
30.6. asti

Norm. 21,50 €
Lisäksi paljon lahjakirjoja  

ja kesälukemista!
Seurakunnan kirjapiste

Elämän makua arjessa
Ilta Naisille 

pe 26.8. klo 19 
Vapaakirkossa, Puutarhakatu 16 
naisten puheenvuoroja, musiikkia 

Tarjoilua.
Olet lämpimästi tervetullut! 
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Kesä-Elokuun 2011	  Toimintakalenteri
Kesäkuu
2.6. TO klo 19 HELATORSTAIN 
JUHLA:
Kari Hämäläinen, Petri Paakkari, Pasi 
Sillanpää, Kirsi Räihä, Pia AbuRahal, 
Sami Kollanus
5.6. SU klo 18 (Huomioi aika!) 
JUMALANPALVELUS:
Timo Koivisto: ”Uudistunut elämä”, 
Steven Kelly, Tytti Taipale, ehtoollinen
9.6. TO klo 18 ESIRUKOUSILTA
12.6. SU klo 18 JUMALANPALVELUS:
Kari Hämäläinen, Sirkku Chambers, 
Kahden maan kansalaiset
15.6 KE klo 18 Yhteislauluilta Lounais-
puistossa: Hannu Ala ja orkesteri
19.6. SU klo 18 JUMALANPALVELUS:
Timo Koivisto: ”Onnellinen elämä”, 
Petri Paakkari, Aija Rintala ja Olli  
Reinikainen
26.6. SU Juhannus, ei kokousta.

Heinäkuu
1.- 3.7. TULKOON VALTAKUNTASI!
-Suomen Vapaakirkon kesäjuhlat Hip-
poksen liikunta-alueella 
10.7. SU klo 18 Tulkoon valtakuntasi! 
JUMALANPALVELUS:
Tuomas Jäntti, Kari Hämäläinen, Pisara
17.7. SU klo 18 JUMALANPALVELUS:
Markus Koivu, Tapio Laaksonen, 
Riikka Siltala & Band, ehtoollinen
24.7. SU klo 18 JUMALANPALVELUS:
Katri, Reijo Kauppinen ja Taina Olli-
kainen, Satu Ahonen
31.7. SU klo 18 JUMALANPALVELUS:
Pasi ja Suvi Sillanpää, Timo Haka-
nen, Elieser -lauluryhmä (Itä-Hämeen 
vapaasrk:sta)

JUMALANPALVELUS, ehtoollinen SU 17.7. klo 18
Markus Koivu, Tapio Laaksonen, Riikka Siltala & Band

Koivun perheen siunaaminen takaisin lähetystyöhön Peruun

Saajan 
tilinumero 

Mottagarens 
kontonummer

IBAN

FI5020171800073905 
BIC

NDEAFIHH 
        

Saaja 
Mottagare

        
Jyväskylän Vapaaseurakunta 
          

        
Viite 60040 (SRK) 
Viite 3010 (LÄHETYS)

Maksajan               
nimi ja 
osoite 

Betalarens 
namn och 

adress

        

Allekirjoitus 
Underskrift

Viitenumero 
Ref. nr

        

Tililtä nro 
Från konto nr

Eräpäivä 
Förfallodag

          Euro

        
Maksu välitetään saajalle maksujenvälityksen ehtojen mukaisesti ja vain maksajan ilmoittaman tilinumeron perusteella. 
Betalningen förmedlas till mottagaren enligt villkoren för betalningsförmedling och endast till det kontonummer som betalaren angivit.

Seurakunnalle tulevat lahjoitukset  
alla mainitulle tilille
Huom: käytä viitettä!
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Kesä-Elokuun 2011	  Toimintakalenteri
Elokuu
7.8. SU klo 18 JUMALANPALVELUS:
Tuomas Jäntti, Mauno Rautiainen, 
ehtoollinen
14.8. SU klo 18 JUMALANPALVELUS:
Andy Chambers, Sirkku Chambers, 
Riikka Siltala & Band
18.8. TO klo 19 Jumalan kohtaamisen ilta:
Timo Koivisto, Kari Hämäläinen, 
Tytti Taipale
21.8. SU klo 16 (Huomioi aika!)  
JUMALANPALVELUS: 
Kari Hämäläinen, Tiina Maria Turunen
25.8. TO klo 19 VARUSTAMO -juma-
lanpalvelus nuorille ja nuorille aikui-
sille
26.8. PE klo 19 Ilta naisille
27.8. LA klo 10-16 Kiitosjuhla Kipon-
niemessä
28.8. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Kari Hämäläinen, Mika Suomalainen, 
pyhäkoulu ja Kid’s Sunday

Syyskuu
1.9. TO klo 19 VARUSTAMO -jumalan-
palvelus nuorille ja nuorille aikuisille
4.9. SU klo 16 JUMALANPALVELUS:
Vesa Koivu, Kyösti Florin, Sola Fi-
de -kuoro, ehtoollinen, pyhäkoulu ja 
Kid’s Sunday
7.9. KE Alfa -kurssi alkaa

- Muutokset mahdollisia! -

Tulkoon valtakuntasi! Jumalanpalvelus su 10.7. klo 18
Vapaakirkossa, Puutarhakatu 16

Tuomas Jäntti, Kari Hämäläinen, musiikki: Pisara

JUMALANPALVELUS, ehtoollinen SU 17.7. klo 18
Markus Koivu, Tapio Laaksonen, Riikka Siltala & Band

Koivun perheen siunaaminen takaisin lähetystyöhön Peruun

Saajan 
tilinumero 

Mottagarens 
kontonummer

IBAN

FI5020171800073905 
BIC

NDEAFIHH 
        

Saaja 
Mottagare

        
Jyväskylän Vapaaseurakunta 
          

        
Viite 60040 (SRK) 
Viite 3010 (LÄHETYS)

Maksajan               
nimi ja 
osoite 

Betalarens 
namn och 

adress

        

Allekirjoitus 
Underskrift

Viitenumero 
Ref. nr

        

Tililtä nro 
Från konto nr

Eräpäivä 
Förfallodag

          Euro

        
Maksu välitetään saajalle maksujenvälityksen ehtojen mukaisesti ja vain maksajan ilmoittaman tilinumeron perusteella. 
Betalningen förmedlas till mottagaren enligt villkoren för betalningsförmedling och endast till det kontonummer som betalaren angivit.
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Timo Koivisto
Seurakuntapastori
p. 0404 127 661 (työ)
timo.koivisto@svk.fi

Kari Hämäläinen
Seurakunnanjohtaja ja 
pastori
p. 0404 107 947 (työ)
kari.hamalainen@svk.fi

Petri Paakkari
Nuorisopastori 
p. 0404 151 579 (työ)
petri.paakkari@svk.fi

Riikka Siltala
Lapsi- ja varhais-
nuorisotyönohjaaja 
p. 0404 165 688,
riikka.siltala@svk.fi

Vapaaehtoistyöntekijät:

Ari Kastepohja
Partio oman toimen ohella
p. 0404 166 777 
ari.kastepohja@gmail.com

Milja Lehtinen
Vahtimestari-siivooja
p. 0400 816 045
milja.lehtinen@svk.fi

www.jyvaskylanvapaaseurakunta.fi

Rajakatu 20 B 18,  40200 Jyväskylä 
p. 014-614 026, fax: 014-311 0777 

Sähköposti: 
toimisto@jyvaskylanvapaaseurakunta.fi 

Kirkko: Puutarhakatu 16
 

Ota asioissa suoraan yhteyttä työnteki-
jöiden työkännyköihin. Soita etukäteen 
toimiston lankanumeroon tai Mirja Leh-
don kännykkänumeroon, jos olet tulossa 
toimistolle ja haluat varmistaa että joku 

on paikalla.

Seurakunnan toimisto:

Seurakunnan pankkiyhteys:
Tilinumero   NORDEA 

FI5020171800073905 
BIC:  NDEAFIHH 
Viite: 60040 (SRK) 

Viite: 3010 (Lähetys)

Yhteystiedot

Mirja Lehto
Hallintosihteeri
p. 0404 193 182 (työ)
mirja.lehto@svk.fi
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Peru:
Markus, Päivi, Eevi ja Linnea
Mako ja Päivi ovat kotimaassa ja seurakunnan  
työssä 17.3.2011-3.7.2011 välisen ajan.
Osoite kotimaassa: Kuusirinne 3  41310 Leppävesi
Puh: 050-4100100
Sähköpostit:  markus.koivu@svk.fi, paivi.koivu@svk.fi

Etelä-Aasia:
Juha, Mari ja tytöt 
Yhteyshenkilöt: 
Steven ja Riitta Kelly
Puh: 040 733 1286
Sähköposti: stevek@metacase.com

Rukouslähetit
Kanada:
Jari, Tanya, Daniel, Joshua ja Jason
300 Antibes Drive apt. 713, Toronto, ON M2R 3N8, CANADA
Sähköposti:  jtkoivu@rogers.com

- Rukous- ja lähetyskohde:  Tadzhikistan 
- Himalajan rukouslähetit:  
Ruth Mary Grung ja Krispas Subba
- Ystävyysseurakunta: Pitkärannan vapaiden 
kristittyjen  seurakunta Venäjän Karjalassa

Kaukasus:
Arjen ja Maija
Yhteyshenkilö:
Seppo ja Sisko Sovijärvi
seppo.sovijarvi@pp.inet.fi Puh: 040-7303633
tai SIL-WestPost, Box 109, 53101 Lappeenranta
Sähköposti: arjen_lock@sil.org tai maija_lock@sil.org  
Puh: +358 50 30 12 793 (vain tekstiviestit)

Kaukoitä
Katri

Yhteyshenkilö:
Taina Ollikainen

tainuli75@elisanet.fi
040-5761219

Seurakunnan lähetit




